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	ASV e.V.    Am Poschinger Weiher    85774 Unterföhring    Telefon (089) 9503156

Akademischer Sportverein e.V. München


WEGBESCHREIBUNG

Anfahrt mit öffentlichen Verkehrsmitteln

Wenn Sie mit dem Zug anreisen und am Münchner Hauptbahnhof ankommen, nehmen Sie am besten eine der S-Bahnen zum Marienplatz und wechseln dort in die U6 in Richtung Garching-Hochbrück. Mit der U-Bahn fahren Sie bis zum Bahnhof Studentenstadt. Ab dort fahren Sie mit dem Bus der Linie 231, Richtung S-Bahnhof Ismaning, bis zur Haltestelle Unterföhring - Kanal, der letzten im Ort. Folgen Sie der Querstraße, welche der Haltestelle gegenüber liegt wenige Schritte bis zum Eingang des Clubs.

Vom Flughafen gelangen Sie am schnellsten und bequemsten zum ASV indem Sie mit der S-Bahnlinie 8 bis Ismaning fahren und dann in den Linienbus Nr. 231 umsteigen. Steigen Sie am Ortsanfang, an der Haltestelle Unterföhring - Kanal aus. Die ASV-Anlage befindet sich gleich hinter den Bäumen, der Eingang um die Ecke an der Querstraße.

Etwa fünf Gehminuten stadteinwärts vom Club entfernt, Ecke Münchner- / Fichtenstraße, befindet sich eine Haltestelle des Linienbus Nr. 188. Er fährt von dort über den S-Bahnhof Unterföhring zum Herkommerplatz und weiter zur U4 Haltestelle Richard-Strauss-Straße.

Der S-Bahnhof von Unterföhring liegt nahe dem entgegengesetzten Ende des Ortskerns. Zwei Stationen mit dem 231er verkürzen den Fußweg dorthin von ca. dreißig auf nur mehr fünf Minuten. Mit der S8 sind Sie dann in zwanzig Minuten in der Stadtmitte oder am Flughafen.
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